
BALOTARIO FÍSICA

RESOLVER EN FORMA ORDENADA EN TU CUADERNO LOS  SIGUIENTES PROBLEMAS, LOS MISMOS QUE
DEBERÁN SER ENTREGADOS EL DIA DEL EXAMEN  (MIERCOLES 31 DE JULIO 2013).1) Efectúe las siguientes conversiones:

a) 24 cg a kgb) 8,6 mg a gc) 2 600 cm³ a m3
d) 92 dm³ a l2) Convertir 56 m/s a km/h Escribir en notación científica 0,0000597

3) Hallar el módulo del vector resultante de dos vectores de 15 N y 6 N que forman entre sí un ángulo de 530.4) El piso de una sala mide 19,20 m2 y contiene 120 baldosas. ¿Cuántos dm2 mide cada baldosa?
5) Sobre un tornillo ubicado fijamente sobre una viga de madera se especifican las acciones de dos fuerzascuyos módulos son de 2 N y 3 N, determinar el módulo de la fuerza resultante.
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6) ¿Cuánto mide el ángulo que forman dos vectores cuyos módulos son 27 y 45, sabiendo que su resultantemide 63?
7) ¿Qué ángulo forman dos vectores de igual módulo si el módulo de su resultante es el doble del módulo de sucorrespondiente vector diferencia?
8) El bloque de 50 N de peso se encuentra en equilibrio. Hallar la tensión en la cuerda AO.
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9) Determinemos la rapidez media de una paloma que ha logrado hacer un recorrido de 240 000 m en untiempo de 6 h.a) 20 km/hb) 30 km/hc) 40 km/hd) 50 km/h
10) Una pesa de 20 kg de masa, se suspende del techo por medio de un resorte cuya constante de rigidez esde 1000 N/m. ¿En cuánto se estira el resorte?  (g= 10 m/s2)
11) Calcular la aceleración que produce una fuerza de 60 Newtons a un cuerpo cuya masa es de 3000gramos. Expresar el resultado en m/seg2.
12) Si el sistema mostrado se encuentra en equilibrio, determinar Q si:  W = 120 N

13) Dos vectores que tienen igual módulo y que forman un ángulo de 530 entre sí, tienen una resultante de40 N.  Hallar el módulo de cada vector.14) La cabina de un ascensor tiene  una  masa  m = 700 kg y transporta 6 personas de 75 kg cada una. Siasciende con velocidad constante hasta una altura de 30 m en 60 s, calcula:a) El trabajo realizado para subir la cabina y los pasajeros.b) La potencia media desarrollada en Kw15) Una caja se arrastra 60m por un piso horizontal mediante una fuerza constante de 60N que ejerce unapersona. Si la fuerza forma 37° con la horizontal, calcule el trabajo que efectúa esta fuerza.16) ¿Qué trabajo realiza un hombre para elevar una bolsa de 60 kg a una altura de 250 cm?17) Haciendo una fuerza de 120 N que forma 60° con la horizontal se arrastra una caja desplazándola en 6m, esta tarea demoró 40 segundos, halle la potencia desarrollada.
a) 5 Nb) 7,5c) 10d) 12,5e) 15
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18) Calcular la aceleración que produce una fuerza de 20 Newtons a un cuerpo cuya masa es de 8000gramos. Expresar el resultado en m/seg2.
19) Una barra de cobre mide 8 m a 15 ºC. Hallar la variación que experimenta su longitud al calentarlahasta 35 ºC. El coeficiente de dilatación térmica del cobre vale 17 x 10-6 ºC-1Sol. 0,00272 cm
20) ¿Cuál es el tiempo empleado por un móvil que se desplaza a 75 km/h para recorrer una distancia de25.000 m? Solución : t = 60 min21) ¿Qué tiempo empleará un móvil que viaja a 80 km/h para recorrer una distancia de 640 km?t = 8 h22) En una esquina, una persona ve como un muchacho pasa en su auto a una velocidad de 20 m/s. Diezsegundos después, una patrulla de la policía pasa por la misma esquina persiguiéndolo a 30 m/s.Considerando que ambos mantienen su velocidad constante, resolver gráfica y analíticamente:a) ¿A qué distancia de la esquina, la policía alcanzará al muchacho? Respuesta: a) 600 mb) ¿En qué instante se produce el encuentro? Respuesta b) 30 s
23) En un instante pasa por A un cuerpo con movimiento rectilíneo uniforme de 20 m/s. Cinco segundosdespués, pasa en su persecución, por el mismo punto A,otro cuerpo animado de movimiento rectilíneouniforme, de velocidad 30 m/s. ¿Cuándo y dónde lo alcanzará?, resolver gráfica y analíticamente.Respuesta: a) 300 m b) 15 s24) Un móvil sale de una localidad A hacia B con una velocidad de 80 km/h, en el mismo instante sale de lalocalidad B hacia A otro a 60 km/h, A y B se encuentran a 600 km. Calcular:a) ¿A qué distancia de A se encontraran?.b) ¿En qué instante se encontraran?.Respuesta a) 342,8 Km b) 4,285 h25) Un móvil sale de una localidad A hacia B con una velocidad de 80 km/h, 90 minutos después sale desdeel mismo lugar y en su persecución otro móvil a 27,78 m/s. Calcular:a) ¿A qué distancia de A lo alcanzará?.b) ¿En qué instante lo alcanzará?.Respuesa: a) 600 km b) 7,5 h26) Dos móviles pasan simultáneamente, con M.R.U., por dos posiciones A y B distantes entre si 3 km, convelocidades va = 54 km/h y vb = 36 km/h, paralelas al segmento AB y del mismo sentido. Hallaranalíticamente y gráficamente:a) La posición del encuentro.b) El instante del encuentro.



Respuesta: a) 9 km b) 10 min27) Dos móviles pasan simultáneamente, con M.R.U., por dos posiciones A y B distantes entre si 6 km, convelocidades va = 36 km/h y vb = 72 km/h, paralelas al segmento AB y del sentido opuesto. Hallaranalíticamente y gráficamente:a) La posición del encuentro.b) El instante del encuentro.Respuesta:  2 km b) 200 s
28) Transformar 175 K a grados centígrados. Respuesta: -98 °C29) ¿A qué temperatura Celsius equivalen 33,8 °F?Respuesta: 1 °C
30) La longitud de una barra de hierro (α = 0,0000118/°C) a 35 °C es de 1,8 m. Si se calienta hasta 380 °C,¿cuál es el aumento de longitud que experimentó?Respuesta: 0,0073278 m31) Se tienen dos varillas de acero (α = 0,000012/°C). La primera tiene exactamente un metro de longitud alos 0 °C y la otra a los 30 °C. ¿Cuál será la diferencia de longitudes a los 18 °C?Respuesta: 0,00036 m32) ¿Cuál será el coeficiente de dilatación del cobre, si un hilo de ese metal, de 140 m de largo y a 0 °C, al sercalentado a 350 °C adquiere una longitud de 140,8673 m? Respuesta: 0,0000177/°C


